

Моск. новости - 1996. - 18-25 февр. -  
**Музыка по четвергам** - с. 37

**САЛОН**

В музее-квартире Александра Гольденвейзера состоялся вечер, посвященный памяти пианиста Арнольда Каплана, недавно скончавшегося в Нью-Йорке.

В 1988 году Каплан покинул нашу страну: здесь его музыкальная судьба складывалась трудно и неблагоприятно. Он почти бедствовал, после того как его выгнали с работы из Филармонии и Гнесинского училища, хотя был признанным мастером, и, кажется, только удивительный юмор помогал ему переносить житейские неприятности.

Вечер вела Елена Ивановна Гольденвейзер, вдова великого музыканта, радушная хозяйка,

превосходная собеседница, тонко чувствующая настроение своих гостей. Она рассказала про первый выпуск особой детской группы, которую в начале тридцатых годов организовал ее муж. Первым учеником этой школы стал Арнольд Каплан. Всего в группу вошло около пятнадцати одаренных детей. Из них только Гита Атласман смогла прийти на вечер – остальных уже нет в живых. В этот день в память о Каплане звучали Шопен, Глюк, Бетховен в исполнении его друзей.

Музей Гольденвейзера дает слушателям бесплатную возможность каждый четверг погрузиться в атмосферу «салонных» концертов, почувствовать дух творчества и утонченного музицирования.

Дмитрий АБЛИН